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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
РЕГІОНАЛЬНИЙ	 ОФІС	 ВОДНИХ	 РЕСУРСІВ	 У	 ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ	 ОБЛАСТІ

01038699
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	49044,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Дніпро,	ПРОСПЕКТ	ДМИТРА	ЯВОРНИЦЬКОГО,
будинок	39-А	Тел:

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 –	 влаштування	 гідротехнічної	 споруди	 для	 акумуляції	 поверхневого
стоку	в	Олексіївській	затоці	в	межах	Покровської	СТГ	Нікопольського	району	Дніпропетровської
області	–будівництво.	З	метою	забезпечення	водою	населених	пунктів	Покровської	СТГ,	в	зв’язку
з	зневодненням	Каховського	водосховища,	передбачається	влаштування	гідротехнічної	споруди
для	 акумуляції	 поверхневого	 стоку	 в	 Олексіївській	 затоці	 на	 місці	 природних	 відкладень	 та
звуження	затоки.

Технічна	альтернатива	1.

Технічна	 альтернатива	 1	 передбачає	 проектування	 та	 будівництво	 земляної	 гідротехнічної
споруди,	довжиною	400м	та	висотою,	в	найвищій	точці	12м,	об’єм	земляної	греблі	45	тис.м3.	з
метою	акумуляції	поверхневого	стоку.	Гідротехнічна	споруда	розташовуватиметься	у	найвужчій



ділянці	Олексіївської	затоці.	Передбачається	обладнання	земляної	греблі	водоскидною	спорудою.
При	 проведенні	 робіт	 передбачено	 використання	 важкої	 землерийної	 техніки	 та
вантажнопервізних	 автосамоскидів.	 Технологією	 виконання	 робіт	 передбачено:	1.	 Зняття	 з
поверхні	родючого	шару	ґрунту	та	ілистих	грунтів.	2.	Будівництво	грублі	із	грунтових	матеріалів.
Для	будівництва	греблі	використовуються	суглинисті	 ґрунти.	Грунти	привозяться	самоскидами,
розрівнюються	бульдозерами	та	ущільнюються	автокатками	до	проектної	щільності.	Кріплення
верхового	 укосу	 виконується	 камяним	 накидом.	3.	 Будівництво	 водоскидної	 споруди	 із
монолітного	 залізобетону.	При	 відновленні	Каховського	водосховища,	водообмін	в	Олексіївській
затоці	 буде	 здійснюватися	 через	 запроектовану	 водоскидні	 споруду	 що	 не	 порушить
гідрологічного	режиму	затоки	при	відновлені	водосховища.

Технічна	альтернатива	2.

Технічна	 альтернатива	 2	 передбачає	 проектування	 та	 будівництво	 монолітної	 бетонної
гідротехнічної	 споруди.	В	 разі	 реалізації	 альтернативи	2	необхідно	 значні	 додаткові	фінансові,
матеріальні	витрати.	Збільшення	терміну	на	її	реалізацію.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Нікопольський	р-н	Капулівка	В	адміністративному	відношенні	місце
провадження	планованої	діяльності	розташоване	на	території	Покровської	сільської
територіальної	громади	біля	с.	Капулівка	Нікопольського	району	Дніпропетровської	області,	на
виході	з	Олексіївської	затоки.Ділянка	акваторії	Олексіївської	затоки	(47˚	33'	27"	ПнШ	і	34˚	14'	41"
СхД),	на	виході	з	Олексіївської	затоки.

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Покровська	сільська	територіальна	громада	Нікопольського	району	Дніпропетровської
області

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	 обл.,	 Нікопольський	 р-н,	 Капулівка,	 Місце	 провадження	 планованої
діяльності	 розташоване	 на	 території	 Покровської	 сільської	 територіальної	 громади	біля	 с.
Капулівка	Нікопольського	 району	Дніпропетровської	 області,	 на	 виході	 з	 Олексіївської	 затоки.
Ділянка	акваторії	Олексіївської	затоки	(47˚	33'	27"	ПнШ	і	34˚	14'	41"	СхД)..

Роботи	планується	здійснювати	на	землях	водного	фонду,	які	відносяться	до	Державної
власності,	на	ділянці	акваторії	Олексіївської	затоки	(47˚	33'	27"	ПнШ	і	34˚	14'	41"	СхД).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.,	Нікопольський	р-н,	Капулівка,	Ділянка	акваторії	Олексіївської	затоки
(47˚	33'	27"	ПнШ	і	34˚	14'	41"	СхД),	на	виході	з	Олексіївської	затоки..

Проведення	робіт	з	«Влаштуванням	гідротехнічної	споруди	для	акумуляції	поверхне-вого
стоку	в	Олексіївській	затоці	в	межах	Покровської	СТГ	Нікопольського	району	Дніпропетровської
області	–	будівництво»	на	іншій	території,	через	значні	негативні	наслідки	при-родного	та
соціально-економічного	характеру,	а	також	специфіки	затоки,	а	саме	найвужчою	ділянкою
Олексіївської	затоки	–	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

На	ділянці	планованої	діяльності,	за	рахунок	зневоднення	Каховського	водосховища,	низький



рівень	 води	 у	 затоці	 унеможливлює	 використання	 мешканцями	 Покровської	 грома-ди	 води.	У
соціальному	 плані	 провадження	 планованої	 діяльності	 має	 позитивне	 значення	 та	 сприяє
покращенню	умов	проживання	населення,	оскільки,	доступ	до	води	є	базовою	не-обхідністю.	До
того	ж,	збільшення	рівнів	води	при	акумуляція	її	в	затоці	відбуватиметься	до	рівнів	які	існували
до	 зневоднення	 Каховського	 водосховища.	 Таким	 чином	 планована	 діяльність	 сприятиме
поверненню	 до	 попереднього	 екологічного	 середовища.	 Роботи	 з	 влаштування	 гідротехнічної
споруди	мають	екологічний	характер,	направлений	на	покращення	природнього	стану	акваторії
Олексіївської	затоки.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Дані	про	проектну	потужність:	Проектна	довжина	земляної	греблі	–	400	м;	Висота	в	найвищій
точці	–	12;	Об’єми	земляних	робіт	–	45	тис.м3.	При	проведенні	робіт	передбачено	використання
важкої	землерийної	техніки	та	вантажнопервізних	автосамоскидів.	Технологією	виконання	робіт
передбачено:	1.	 Зняття	 з	 поверхні	 родючого	 шару	 ґрунту	 та	 ілистих	 грунтів.	2.	 Будівництво
греблі	 із	 грунтових	 матеріалів.	 Для	 будівництва	 греблі	 використовуються	 суглинки.	 Грунти
привозяться	 самоскидами,	 розрівнюються	 бульдозерами	 та	 ущільняються	 автокатками	 до
проектної	щільності.	Кріплення	верхового	укосу	виконується	кам'яним	накидом.	3.	Будівництво
водоскидної	споруди	із	монолітного	залізобетону.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

До	 екологічних,	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівельних	 й	 територіальних
обмежень	 згідно	 діючих	 нормативних	 документів	 належать:	щодо	 забруднення	 атмосферного
повітря	–	дотримання	значень	гранично	допустимих	концентрацій	(ГДК)	забруднюючих	речовин
в	атмосферному	повітрі;	щодо	впливу	на	геологічне	та	гідрогеологічне	середовище:	дотримання
значень	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 водному	 та
геологічному	 сере-довищі;	щодо	 утворення	 відходів:	 мінімізація	 утворення,	 облік	 та	 утилізація
відходів	 згідно	 чинного	 законодавства	 України;	щодо	 акустичного	 впливу:	 дотримуватись	меж
допустимих	 рівнів	 шумового	 навантаження	 на	 робочих	 місцях	 та	 житловій	 забудові,	 на	 межі
санітарно-захисної	 зони;	щодо	 вібраційного	 впливу:	 дотримуватись	 меж	 допустимих	 рівнів	 на
межі	 санітарно-захисної	 зони	 та	 житлової	 забудови;	щодо	 електромагнітного	 впливу:
дотримуватись	меж	допустимих	рівнів	на	межі	 санітар-но-захисної	 зони	 та	житлової	 забудови;
щодо	світлового,	теплового,	радіаційного	та	іонізуючого	впливу:	дотримуватись	меж	допустимих
рівнів;	забороняється	проводити	усі	види	гідромеханізованих	робіт	в	період	заборони	на	лов	риб
(нерест),	 строки	 заборони	 на	 лов	 риби	 у	 період	 нересту	 встановлюється	 щорічно	 органами
рибоохорони;	не	 рекомендується	проведення	робіт	 безпосередньо	 у	 післянерестовий	період	 за
винятком	 підготовчих	 робіт,	 проведення	 повного	 комплексу	 робіт	 рекомендується	 проводити
після	1	липня.	Найбільш	оптимальні	строки	проведення	робіт	–	пізньоосінній	період	–	з	1	жовтня
і	 до	 льодоставу	 (практично	 повний	 скат	 молоді	 і	 дорослих	 особин	 на	 місця	 зимівлі).
забороняється	 проводити	 гідромеханізовані	 роботи	 вночі,	 а	 також	 в	 сутінках,	 з	 метою	 пе-
решкоджання	попадання	в	зону	проведення	робіт	і	наступної	загибелі	молоді	риб,	у	яких	реакція
в	нічний	час	суттєво	знижена.	Роботи	з	очищення	необхідно	проводити	тільки	в	світлий	час	доби;
максимально	 скоротити	 строки	 проведення	 робіт	 на	 акваторії	 з	 урахуванням	 технологіч-них
можливостей,	 що	 застосовуються;	обмежити	 площу	 проведення	 робіт	 запланованими
показниками	 і	 не	допускати	 відхи-лення	від	 запропонованої	 технології	 робіт	 у	 відповідності	 до
проекту;	використовувати	існуючі	або	технологічні	дороги	з	твердим	покриттям	для	зменшення
утворення	 пилу,	 а	 у	 разі	 необхідності	 використовувати	 воду	 з	 водного	 об’єкту	 для
пилопригнічення;	при	 проведенні	 гідромеханізованих	 робіт	 необхідно	 максимально



дотримуватися	 природних	 меандрів	 русла,	 мінімізувати	 виїмку	 корінних	 порід.	 Особливо	 це
стосується	 заток,	 які	 відіграють	 первинну	 роль	 у	 процесах	 відтворення	 риб.	 В	максимальному
обсязі	 необхідно	 проводити	 вилучення	 саме	 замулених	 ґрунтів.	не	 допускається	 потрапляння
паливо-мастильних	 матеріалів	 у	 воду,	 а	 також	 у	 ґрунт	 в	 межах	 захисних	 смуг;	передбачити
розміщення	 вийнятого	 ґрунту	 в	 місцях,	 де	 ймовірність	 повторного	 потрап-ляння	 ґрунту	 у
водойму	 буде	 мінімальна;	необхідно	 обмежити	 площу	 проведення	 робіт	 запланованими
показниками	 і	 не	 допуска-ти	 відхилення	 від	 запропонованої	 технології	 відповідно	 проекту
проведення	 робіт.	забезпечити	 можливість	 загального	 водокористування	 громадянами	 для
задоволення	 їх	потреб	 відповідно	до	 статті	 47	Водного	Кодексу	України.	У	період	 експлуатації
впливи	після	виконання	робіт	будуть	відсутні.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 технічної	 альтернативи	 2,	 екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності
співпадають	 з	 обмеженнями	 для	 технічної	 альтернативи	 1,	 окрім:	 -	 обмеження,	 пов’язаних	 із
здійсненням	діяльності,	які	стосуються	наступних	соціальних	питань:	здоров'я	населення	та	його
безпеки,	стурбованості	людей	можливим	нега-тивним	впливом	на	навколишнє	середовище	через
влаштування	 монолітної	 гідротехніч-ної	 споруди,	 впливу	 на	 зони	 відпочинку,	 використання
додаткових	 земель	 при	 збільшен-ня	 території	 складування	 вийнятого	 мулу	 при	 влаштуванні
гідротехнічної	споруди.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Згідно	«Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови	населених	пунктів.	ДСП	№173-
96»	 для	 проектованого	 об’єкту	 не	 встановлюється	 нормативна	 санітарно-захисна	 зона.	 Площа
водозбору	 р.	 Чортомлик	в	 Олексіївській	 затоці	 становить	 344	 км2.	 Відповідно	 ст.	 79	 Водного
кодексу	України,	р.	Чортомлик	відноситься	до	малих	річок	України	(площа	водозбору	до	2	тис.
км2).	 Згідно	 статті	 88	 Водного	 кодексу	 України	 для	 малих	 річок	 встанов-люється	 прибрежна
захисна	 смуга	 розміром	 25	 м	 по	 обидва	 берега	 річки.	 У	 прибережних	 захисних	 смугах
забороняється:	-розорювання	земель	(крім	підготовки	ґрунту	для	залуження	і	залісіння),	а	також
садівництво	 та	 городництво;	 -	 зберігання	 та	 застосування	 пестицидів	 і	 добрив;	 -	 влаштування
літніх	таборів	для	худоби;	-	будівництво	будь-яких	споруд	(крім	гід-ротехнічних,	гідрометричних
та	 лінійних),	 у	 тому	 числі	 баз	 відпочинку,	 дач,	 гаражів	 та	 стоя-нок	 автомобілів;	 -	 миття	 та
обслуговування	 транспортних	 засобів	 і	 техніки;	 -	 влаштування	 звалищ	 сміття,	 гноєсховищ,
накопичувачів	 рідких	 і	 твердих	 відходів	 виробництва,	 кладо-вищ,	 скотомогильників,	 полів
фільтрації	 тощо.	 Дотримуватись	 допустимих	 рівнів	 впливу	 шуму,	 вібрації	 та	 іонізуючого
випромінювання	 на	 межі	 СЗЗ	 та	 житлової	 забудови.	 Забезпе-чити	 дотримання	 та	 виконання
державних	 будівельних	 норм,	 санітарно-гігієнічних	 норм	 і	 правил,	 охоронних,	 захисних	 та
відновлювальних	заходів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	з	огляду	на	п.3

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерно-геологічні	 вишукування,	 польові	 обстеження	 виконуються	 згідно	 вимог	чинного
законодавства.	 До	 заходів	 захисту	 території	 при	 виконанні	 робіт	 належать:	 –	 прийняття
проектних	 рішень	 на	 період	 будівництва	 та	 експлуатації,	 що	 забезпечують	 раціональне
використання	 природних	 ресурсів;	 –	 проведення	 планованих	 робіт	 із	 врахуванням	 вимог	 із
збереження	навколишнього	природного	середовища;	–	передбачення	охоронних,	відновлюваних,
захисних	та	компенсаційних	заходів;	–	вирівнювання	майданчиків	з	влаштуванням	технологічних



доріг	і	насипка	тимчасових	технологічних	дамб	для	роботи	екскаваторів,	з	дотриманням	відстані
до	жилої	забудови,	облаштування	необхідних	огороджень	будівельної	зони	(охоронних,	захисних
або	сигнальних).

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	технічної	альтернативи	2,	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	спів-падають	з
технічною	 альтернативою	 1,	 окрім	 передбачення	 додаткового	 відведення	 земель	 для
складування	вийнятого	мулу	під	час	влаштування	гідротехнічної	споруди.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планованою	 діяльністю	 передбачене	 використання	 існуючих	 доріг	 з	 твердим	 покриттям,
планування	 майданчиків,	 обвалування,	 облаштування	 необхідних	 огороджень	 будіве-
льногомайданчика	для	зменшення	утворення	пилу.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	з	огляду	на	п.3.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

–	 на	 атмосферне	 повітря	 –	 локальне	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 пересувними
джерелами	 внаслідок	 роботи	 спец.	 техніки	 –	 автотранспорт,	 екскаватори,	 бульдозери,	 кот-ки
дорожні,	трактори	 ,	автогрейдери,	викорчовувачі-збирачі	з	трактором.	 -	на	водне	середовище	–
при	 будівництві	 відбуватиметься	 тимчасове	 підвищення	 рівня	 каламутності	 та	 зниження
прозорості	води,	що	матиме	локальний	характер.	Вода	питної	якості	буде	використовуватися	для
забезпечення	 побутових	 потреб	 працівників.	 Питна	 вода	 –	 привозна	 бутильована.	 на	 ґрунти	 –
тимчасове	 зберігання	 вилучених	 із	 русла	 річки	 донних	 відкладів,	 ущільнення	 ґрунтового
покриву,	 що	 пов’язано	 із	 рухом	 важкої	 техніки	 на	 ділянці	 виконання	 робіт;	 –	 на	 геологічне
середовище	–	окрім	видалення	мулових	відкладень,	впливу	не	передба-чається;	–	на	рослинний
світ	 –	 порушення	 трав'яного	 покриву	 рухом	 важкої	 техніки	 на	 ділянці	 виконання	 планованої
діяльності;	 –	 на	 іхтіофауну	 -	 тимчасовий	 вплив	 пов'язаний	 зі	 зменшенням	 кормової	 бази
гідробіонтів	під	час	виконання	робіт,	часткова	загибель	кормової	бази	 (планктон,	бентос).	Для
нересту	 риби	 проектними	 рішеннями	 передбачено	 залишити	 ділянки	 без	 розчистки	 з	 вищюю
водною	рослиністью	для	збереження	природного	середовища.	 –	на	тваринний	світ	 -	можливий
короткостроковий	 негативний	 вплив;	 –	 на	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 вплив	 не	 передбачається;	 –
побутові	 відходи,	 що	 утворюватимуться	 у	 процесі	 реалізації	 планованих	 заходів,	 тимчасово
зберігатимуться	в	межах	ділянки	провадження	планованої	діяльності	у	спеціа-льно	відведених	та
облаштованих	 місцях	 та	 по	 мірі	 накопичення	 передаватимуться	 спеціа-льній	 організації	 за
окремим	 договором	 згідно	 ЗУ	 Про	 управління	 відходами;	 –	 на	 техногенне	 середовище	 –
негативний	 вплив	 на	 промислові,	 житлово-цивільні	 і	 сільськогосподарські	 об’єкти,	 пам’ятки
культури,	архітектури,	історії	та	інші	елементи	техногенного	середовища	не	передбачається;	–	на
соціальне	середовище	–	утворення	пилу	від	ґрунтових	доріг,	тимчасове	шумове	навантаження,
можливі	 аварійні	 ситуації.	 Створення	 нових	 робочих	 місць.	 На	 стадії	 експлуатації:	 –	 на
атмосферне	 повітря	 –	 відсутній;	 –	 на	 водне	 середовище:	 –	 на	 поверхневі	 води:	 -
підтримуватиметься	 санітарна	 глибина	 в	 акваторії	 затоки	-	 на	 підземні	 води:	 -	 зміниться
сучасний	 стан	рівневого	 режиму	 підземних	 вод;	 –	 на	 ґрунти	 –	 вплив	 не	 передбачається;	 –	 на
геологічне	 середовище	 –	 вплив	 не	 передбачається;	 –	 на	 рослинний	 світ	 –	 вплив	 не
передбачається;	 –	 на	 іхтіофауну	 –	 вплив	 не	 передбачається;	 –	 на	 тваринний	 світ	 –	 впливу	 не
передбачається;	 –	 на	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 вплив	 не	 передбачається;	 –	 на	 техногенне
середовище	–	негативний	вплив	на	промислові,	житлово-цивільні	і	сільськогосподарські	об’єкти,



пам’ятки	 культури,	 архітектури,	 історії	 та	 інші	 елементи	 техногенного	 середовища	 не
передбачається;	 –	 на	 соціальне	 середовище	 –	 покращення	 стану	 акваторії	 та	 якості	 води,
зниження	 мож-ливих	 матеріальних	 збитків	 від	 надзвичайних	 ситуацій	 техногенного	 та
природного	характеру.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 технічної	 альтернативи	 2,	 сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля
співпадають	з	технічною	альтернативою	1,	окрім:	На	час	будівництва	-	на	ґрунти	через	додаткове
відведення	 земель	 в	 наслідок	 необ-хідності	 складування	 вийнятого	 мулу	 під	 час	 влаштування
монолітної	бетонної	греблі.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Роботи	 планується	 здійснювати	 на	 землях	 водного	 фонду,	 які	 відносяться	 до	 Державної
власності,	 на	 ділянці	 акваторії	 Олексіївської	 затоки	 (47˚	 33'	 27"	 ПнШ	 і	 34˚	 14'	 41"	 СхД),	 на
території	 Покровської	 сільської	 територіальної	 громади	 Нікопольського	 району	 Дніпропет-
ровської	області.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	з	огляду	п.3.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

11	Греблі,	водосховища	та	інші	об’єкти	Греблі,	водосховища	та	інші	об’єкти,	призначені	для
утримання	 та	 постійного	 зберігання	 води,	 коли	 нові	 або	 додаткові	 об’єми	 затриманої	 води
перевищують	10	мільйонів	кубічних	метрів;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	вимог	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від	23
травня	 2017	 року,	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 буде	 включено	 із	 достат-ньою
деталізацією	 такі	 планові	 показники:	 -	 опис	 місця	 провадження,	 цілі	 й	 опис	 основних
характеристик	 планованої	 діяльності;	 -	 опис	 поточного	 стану	 та	 факторів	 довкілля;	 -	 оцінка
впливу	 планованої	 діяльності	 на	 геологічне	 середовище,	 рослинний	 та	 тва-ринний	 світ,
атмосферне	повітря,	поверхневі	та	підземні	води,	техногенне	середовище,	соціальне	середовище;
-	 опис	 передбачених	 заходів,	 спрямованих	 на	 запобігання,	 відведення,	 уникнення,	 зменшення
усунення	значного	негативного	впливу	на	довкілля,	в	тому	числі	(за	можливості)	компенсаційних
заходів;	-	зауваження	та	пропозиції,	які	надійдуть	за	результатами	громадських	обговорень.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.



Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.



У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт	(ст.37	Закону	України	"Про	регулювання	містобудівної
діяльності".

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та	містобудування	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.Київ,	 вул.
Миторполіта	 Василя	 Липківського,	 35,	 OVD@mepr.gov.ua,	 0442063140,	 0442063150,	 Грицак
Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


